

太陽新聞的專訪

今天我在新聞上看一篇報導，是關於美麗市漂亮區：「週末傍晚時分，大家的手機突然跳出一個畫面，是一則關於『國家級警報』的通知說有地震發生，有許多的房子倒塌、多人傷亡、財物損失等嚴重的狀況，許多人因為這場地震而無家可歸，流落街頭。」

大家好！我是新聞特派記者，我的名字是曾可愛，我們現在正前往漂亮區的收容所，一進去就看到陳家一家人，「因為地震，房子、食物和金錢所有的東西都沒了，所以我們只能暫時住在收容所裡面，我們每天都十分煩惱，不知道什麼時候可以再一次住在自己的房子裡。」陳先生邊哭邊說，看起來十分的委屈又可憐。

「我們當時受困在房子裡時，我們靠著居家防災物資維生，幸運的活了下來，裡面有 3 日份之食物和水、手電筒等照明設備、手機電池等、緊急用藥和小孩尿布。」陳先生說道「想當時，因為地震而發生的火災，還好當時有人非常冷靜的拿起滅火器滅火，沒有變成無可挽救的大火。還記得用滅火器的方法分別是拉、瞄、壓、掃，拉：是把保護套拔出插銷及皮管；瞄：是瞄準火源的底部；壓：是緊壓握把；掃：是向火源底部左右掃射，只要完成這些步驟，就可以把小火撲滅，但是一定要記得『遇小火走為上策，遇濃煙關門大吉』。」

謝謝新聞特派記者曾可愛的專訪，當我們遇到地震時，一定要記得「趴下、掩護、穩住」這 3 個步驟，只要記住這 3 個步驟就可以保護我們的生命安全喔~！謝謝你的觀看，太陽新聞我們下次再見！

